

VASANTH KUMAR Director
Victoria Consultants
 Overseas Educational Services
 (Australia, Canada, U.K, U.S.A, New Zealand)
 1-10-3, Ashok Nagar, Hyderabad-20, INDIA
 91(40) 27628104, 27674007
 victoria.ashoknagar@gmail.com
 www.victoriaoverseas.com
 QUALITY SERVICE SINCE 1997
 EDUCATION IN AUSTRALIA
 AAERI MEMBER
 QECAC No. E334

ప్రజా ప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL-9685624338
STOOP
 TAILORS & TEXTILES
 SUITING, SHIRTING & READYMADES
 MENS'S WEAR & SKID'S WEAR
 18-3-4
 BESIDE OLD POLICE STATION,
 CHATRAPATI
 శనివారం, మార్చి 16, 2024 వెల: 5 రూ/.

సంపుటి: 3 సంచిక: 330, ఖేజీలు - 08

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

ప్రజా ప్రశ్నకు సంబంధం లేదు
 వసూళ్లకు పాల్పడుతున్న ఆ లిపోర్టరు గతంలో తొలిగించిన యజమాన్యం - ఇలాంటి సంఘటనలను సహించేది లేదన్న యజమాన్యం
 హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) జూజిహెచ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఓ లిపోర్టర్ పై కేసు నమోదైన సంగతి తెలిసింది, ఆ లిపోర్టర్ కు ప్రజా ప్రశ్న యజమాన్యానికి ఎలాంటి సంబంధం లేదని గతంలోనే ఈ లిపోర్టర్ ప్రజా ప్రశ్న వపత్రికలో మానిపేసి మరొక వేరే వత్రికలో చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇటీవల కాలంలో కొంతమంది లిపోర్టర్లు ప్రజా ప్రశ్న దినపత్రిక పేరు చెప్పి అక్రమాలకు లాభినితికి వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నట్లు వాళ్లకు యజమాన్యానికి ఎలాంటి సంబంధం లేదని ఎడిటర్ తెలిపారు. ఇలా వత్రిక పేరు చెప్పి వసూలు చేసే వాళ్లు ఎవరైనా ఉంటే యజమాన్యం దృష్టికి తీసుకురావాలని ఎడిటర్ కోరారు.

సంచలన కొట్టిన రేవంత్ లు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వందరోజుల పాలన పూర్తి చేసుకుంది. డిసెంబర్ 7 నుండి రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. తొలి రోజే ప్రగతి భవన్ వద్ద ఉన్న గోల్డెన్ తొలగించారు. అక్కడ ప్రజల వినతులు స్వీకరించేందుకు ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. భారీగా జనం రావడంతో డిస్కం జిల్లాలకు విస్తరించారు. జిల్లాలో సమున్నత పరిషాద్ కాని వాళ్లు ఇక్కడకు వచ్చి వినతులు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం చెప్పింది. అంతేనా ప్రగతి భవన్ కు

- సిక్స్లు ఎన్ని? ఫోర్లెన్ని?

జ్యోతిరావ్ పూలే భవన్ గా నామకరణం చేశారు. అక్కడే భట్టివిక్రమార్కు అధికారిక నివాస భవనాలు కేటాయించారు. అక్కడి నుంచి మొదలైన సంచలన నిర్ణయాలు ఇంకా కొనసాగుతున్నాయి. డిసెంబర్ 7 నుంచి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడానికి ప్రధాన కారణంగా ఆ పార్టీ ఇచ్చిన ఎన్నికల మేనిఫెస్టో. ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో ఇచ్చిన హామీలు ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా వెళ్లాయి. ఈ హామీలను అధికారంలోకి వచ్చిన సందర్భాల్లోనే అమలు చేసామని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ప్రజలకు మాట ఇచ్చారు. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆరు గ్యారంటీలను వంద రోజుల్లో అమలుపైనే

ఎన్నికల బాండ్ల భారీ స్కాం

- బీజేపీ బ్యాంక్ అకౌంట్ల ఫ్రీజ్ చేయాలన్న కాంగ్రెస్

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వాస్) సార్వత్రిక ఎన్నికల ముందు దేశంలో ఎన్నికల బాండ్ల అంశం పెను సంచలనంగా మారింది. స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా-ఎస్ బీఐ ఇచ్చిన వివరాలను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం బయటపెట్టడంతో దేశంలో పెను దుమారం రేగుతోంది. అత్యధికంగా అధికార బీజేపీకి ఎన్నికల బాండ్ల ద్వారా విరాళాలు రావడంతో తీవ్ర వివాదానికి దారితీసింది. ఈ నేపథ్యంలోనే బీజేపీపై కాంగ్రెస్ పార్టీ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పిస్తోంది. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలతో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అయటపెట్టిన ఎలక్షన్ రిజిస్ట్రార్ బాండ్ల వివరాలు బీజేపీ అనుసరిస్తున్న అవినీతి వ్యూహాలను బహిర్గతం



చేస్తున్నాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండిపడింది. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత దేశంలో సంభవించిన అతిపెద్ద కుంభకోణం అని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరోపించింది. ఈ వ్యవహారంపై ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందంతో విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేసింది. అప్పటివరకు బీజేపీకి చెందిన బ్యాంకు ఖాతాలను నిలిపివేయాలని కోరింది. ఈ వ్యవహారంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున ఖర్గే తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. అవినీతికి చేయం, చేయనియ్యం అంటూ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ చెబుతారు కానీ ఎన్నికల బాండ్ల పేరుతో బీజేపీ నిధులను ఎలా సేకరిస్తోంది అనే విషయం సుప్రీంకోర్టు బయటపెట్టిందని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల బాండ్ల ద్వారా బీజేపీ 50 శాతం విరాళాలు

కాంగ్రెస్, బీజేపీల కుట్ర

- నేడు రాష్ట్ర వ్యాప్త నిరసనలు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) కాంగ్రెస్, బీజేపీల రాజకీయ కుట్రలో భాగంగానే ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితను ఈడీ ఆరెస్ట్ చేసింది మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు ఆరోపించారు. కవిత ఆరెస్టు అప్రజాస్వామికం, అక్రమం, అన్యాయమని వ్యాఖ్యానించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు, ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి ఆయన శుక్రవారం రాత్రి మీడియాతో మాట్లాడారు. సుప్రీంకోర్టులో కేసు పెండింగ్లో ఉండగా శని, ఆదివారం కోర్టుకు సెలవు ఉంటుందని తెలిసి పథకం ప్రకారమే కవితను శుక్రవారం ఆరెస్ట్ చేశారన్నారు. రాజకీయ దురుద్దేశంతో తమపై బురద జల్లాలని రాజకీయంగా తమను దెబ్బతీయాలనే ఒక పథకం ప్రకారం కుట్రతో కవితను బీజేపీ ఆరెస్టు చేయించింది హరీశ్ రావు ఆరోపించారు. ఈ ఆరెస్టును తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ ఆరెస్టుపై ఇప్పటికే కేంద్రమంత్రి సహా బీజేపీ నాయకులు చాలా సార్లు ప్రకటనలు చేశారని హరీశ్ రావు గుర్తు చేశారు. నేడు పార్లమెంటు ఎన్నికలకు నోటిఫికేషన్ ఇవ్వబోతున్నామని ఈసీ ప్రకటన ఇచ్చిన నేపథ్యంలో శుక్రవారం కవితను ఆరెస్టు చేయడం బీఆర్ఎస్ పార్టీని, కేసీఆర్ ను నైతికంగా దెబ్బతీసే ప్రయత్నమని హరీశ్ రావు ఆరోపించారు. తమను డిమాండ్లతో చేసి ఈ ఎన్నికల్లో రాజకీయంగా లబ్ధి పొందాలని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కలిసి కుట్రలు వస్తున్నాయని హరీశ్ రావు మండిపడ్డారు.

బీఆర్ఎస్ ఉధ్యమాల పార్టీ అని చెప్పిన హరీశ్ రావు తమకు ఆరెస్టులు, చేరేపులు, కుట్రలు కొత్తేమీ కాదన్నారు. ఇలాంటి ఎన్నో కుట్రలు, అక్రమ కేసులు, 6లో

మల్కాజిగిరిలో మోదీ రోడ్ షో



మల్కాజిగిరి (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో మరోసారి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ హైదరాబాద్ లో ఆడుగుపెట్టారు. పదిరోజుల వ్యవధిలోనే మరోసారి తెలంగాణకు వచ్చిన ప్రధాని మోదీ శుక్రవారం నుంచి మూడురోజుల పాటు ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొననున్నారు. రాష్ట్రానికి విచ్చేసిన మోదీకి బీజేపీ శ్రేణులు ఘనస్వాగతం పలికాయి. ఇటీవల మరొకప్పుడు బీజేపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థులను ఆ పార్టీ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో ప్రధాని మోదీ పర్యటన ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. శుక్రవారం సాయంత్రం కేరళ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో బేగంపేట విమానాశ్రయానికి చేరుకున్నారు ప్రధాని మోదీ. అక్కడ నుంచి నేరుగా రోడ్డు మార్గంలో మల్కాజిగిరి చేరుకున్నారు. ఈ నియోజకవర్గ పరిధిలో బీజేపీ విజయాన్ని కాక్షిస్తూ మోదీ రోడ్డు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, మల్కాజిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేంద్రులతో పలువరు బీజేపీ నేతలు పాల్గొన్నారు. మీర్జాపూర్ నుంచి మల్కాజిగిరి క్రాస్ 6లో

ఆ మూడు హామీలతో జగన్ గెలుపు

- హామీలిస్తే జగన్ విజయాన్ని ఎవరూ ఆపలేరా?

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఏపీలో రాజకీయాలు శరవేగంగా మారుతున్నాయి. అధికార వైసీపీని ఢీ కొట్టడానికి మిగిలిన అన్ని పార్టీలు ఏకం అవుతున్న పరిస్థితి రాష్ట్రంలో కనిపిస్తోంది. టీడీపీ, జనసన పార్టీలతో బీజేపీ జతకట్టగా, కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన పద్మిని అన్న ఓటమి లక్ష్యంగా పావులు కదుపుతుంది. దీంతో ఏపీలో రాజకీయ పార్టీలన్నీ కూడా జగన్ టార్గెట్ గా పని చేస్తున్నాయి. మరోవైపు ఎంతమంది కలిసి వచ్చినా గెలుపు తమదే అని వైసీపీ అధినేత జగన్ ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజలకు మంచి చేశామని కాబట్టే తమకు ఓటమి చెబుతున్నారని, మెజారిటీ హామీలను అమలు చేశామని కాబట్టే తమ పార్టీకే ఓట్లు పడతాయని వైసీపీ భావిస్తోంది. వాస్తవ పరిస్థితిని ఓసారి పరిశీలిస్తే, పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలు మళ్లీ జగన్ పాలన కావాలని కోరుకుంటున్నారు. ఇదే సమయంలో ఉద్యోగులు, వ్యాపారుల్లో వైసీపీ ప్రభుత్వంపై కొంత వ్యతిరేకత వ్యక్తం



అవుతుంది. ఉత్తరాంధ్ర, రాయలసీమ, నెల్లూరు, ప్రకాశం జిల్లాలు వైసీపీకి అనుకూలంగా ఉండగా, మిగిలిన జిల్లాలు కూటమికి అనుకూలంగా కనిపిస్తున్నాయి. అయితే సీఎం జగన్ మూడు కీలక అంశాలపై ప్రజలకు హామీ ఇస్తే వైసీపీ గెలుపును ఎవరూ ఆపలేరని రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. ఏపీలో రైతుల సంఖ్య అధికంగా ఉంటుంది. ఇప్పటికే రైతులకు జగన్ సర్కార్ పలు పథకాలను అందిస్తోంది. వీటితో పాటు, పంటలకు మద్దతు ధర, పంట రాయితీ, రుణమాఫీపై భరోసా కల్పిస్తే జగన్ పార్టీకి రైతులు అండగా నిలిచే అవకాశం 6లో

కల్వకుంట్ల కవిత ఆరెస్ట్

- ఢిల్లీ లిక్కర్ కేసులో సంచలనం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాం కేసులో అనూహ్య పరిణామం కోటుచేసుకుంది. లిక్కర్ స్కాం కేసులో తీవ్ర స్థాయిలో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న కవితను బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత ఇంటిపై శుక్రవారం మహాస్వామ్యం నుంచి సోదాలు నిర్వహించిన ఈడీ, బీజేపీ అధికారులు ఆమెను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కవితకు ఈడీ అధికారులు ఆరెస్ట్ నోటీసులు ఇచ్చారు. అయితే సోదాల్లో భాగంగా కవిత నుంచి



సుమారు 16 మెట్లల్లో ఫోన్ ను అధికారులు సీజ్ చేసిస్తున్న సమాచారం. లిక్కర్ స్కాంకు సంబంధించి ఆమె వాంగ్మూలాన్ని రికార్డు చేసిస్తున్న తెలుస్తోంది. 6లో

జగన్ నన్న ఇంతగా దిగజారుతాడని అనుకోలేదు

- ఏపీ వీసీసీ చీఫ్ వైఎస్ షర్మిల సంచలన వ్యాఖ్యలు

- వివేకా వర్ధంతి సందర్భంగా కడపలో సంస్కరణ సభ
- బాబాయ్ ను చంపిన వారికి ఇంత వరకు శిక్ష వధలేదని ఆవేదన
- తోబుట్టువుల కోసం జగన్ ఏం చేశారని ప్రశ్న



కడప (ప్రశ్న స్వాస్) వేరెత్తి మాపుతున్నాయని ఏపీ వీసీసీ చీఫ్ వైఎస్ షర్మిల అన్నారు. మాజీ మంత్రి వివేకా ఐదో వర్ధంతి సందర్భంగా కడపలో శుక్రవారం నిర్వహించిన స్వాగత సభలో ఆమె మాట్లాడారు. 'అన్నా అని 6లో

రాష్ట్ర యువత ఆశలు చంపేశారు

- ఏపీ వీసీసీ రాజకీయ పునరావాస కేంద్రంగా మారిందన్న చంద్రబాబు

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఏపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర యువతను మోసం చేసి వారి ఆశలు చంపేసిందని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఏపీ వీసీసీలో అక్రమాలు జరిగాయని ఆరోపిస్తూ శుక్రవారం పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. తమ హయాంలో నిజాయితీ గల వ్యక్తులను వైర్లన్ గా నియమించామని ఇప్పుడు ఏపీ వీసీసీ రాజకీయ పునరావాస కేంద్రంగా మారిపోయిందని మండిపడ్డారు. 'ప్రజా సేవ చేయాలని ఎంతో

మంది యువత కలలు కంటారు. అందులో భాగంగానే గ్రూప్స్ పరీక్షలను ఎంచుకుంటారు. జగన్ సర్కారు ఏపీ వీసీసీ ఉద్యోగాలను అమ్మకానికి పెట్టింది. రెండో వాయిదాపై జరగలేదని కోర్టునే తప్పుదోవ పట్టించేందుకు యత్నించారు. నీతి నిజాయితీ ఉన్న వ్యక్తిని కమిషన్ వైర్లన్ గా నియమించాలి. ఆలిండియా సర్వీసులు ఎంత ముఖ్యమో స్టేట్ 6లో



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) భారత్ రాష్ట్ర సమితి సీనియర్ నాయకురాలు, శాసనమండలి సభ్యురాలు కల్వకుంట్ల కవిత ఆరెస్ట్ వ్యవహారంతో రాష్ట్ర రాజకీయాల ఒక్కసారిగా వేడెక్కాయి. కోర్టులో ఎన్నికల షెడ్యూల్ విరుద్ధం కావడానికి కొన్ని గంటల ముందు చోటు చేసుకున్న ఈ పరిణామం.. తెలంగాణలో దుమారం రేపుతోంది. మరోవంక - ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేంద్రంలో

అధికారంలో ఉన్న భారతీయ జనతా పార్టీపై విమర్శనాస్త్రాలను ఎక్కువెట్టారు. ఏకంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ, కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షాపై ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. సవాలే విసిరారు. హైదరాబాద్ 6లో

సంచలీ కొట్టిన రేవంత్

ప్రజాపాలన పేరుతో మరో సంచలనం

అనే కోణ ఆరోగ్య శ్రీ పరిధిని పది లక్షల వరకు పెంచుతూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. దీన్ని కూడా ప్రజలు విస్మయంగా వినియోగించుకుంటున్నారు. ఈ రెండు పథకాలు అద్దలు డేటా అవసరం లేకుండా అమలు చేయటానికి పథకాలు అందుకే అధికారంలోకి వచ్చిన రెండు రోజుల్లోనే అమలు చేశారు. కానీ మిగతా పథకాలు అమలు చేయడానికి లబ్ధిదారుల డేటా కచ్చితంగా అవసరం. దీన్ని గ్రహించిన ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన పేరుతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించింది.

అమల్లోకి గృహజ్యోతి

500 రూపాయలకు గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ అమలు చేయాలంటే కచ్చితంగా డేటా అవసరమని గ్రహించి ప్రజాపాలన దరఖాస్తు ప్రక్రియ చేపట్టింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గ్రామ,గ్రామీణ వార్డు వార్డులో ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించి అప్డేట్‌ను తీసుకుంది. వీటిని యుద్ధప్రాతిపదికన డ్రూట్లీ చేసి లబ్ధిదారుల ఎంపిక మొదలు పెట్టారు. రూల్స్ డ్రైమ్ చేసి మరో గృహజ్యోతి పథకంతో పాటు ఐదువందలకే సిలిండర్ పథకాలను అమల్లోకి తీసుకొచ్చారు.

చేయాలనిచి చాలానే ఉన్నాయి

ఈ మధ్య కాలంలోనే ఖమ్మంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని ప్రారంభించారు. దీని కోసం లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. వీటితోపాటు మహిళలకు 2వేల ఐదు వంద రూపాయల నగదు బదిలీ, విద్యార్థులకు 5 లక్షల విద్యా భరోసా కార్డు, రైతులకు 15వేల పెట్టుబడి సాయం, వ్యవసాయ కూలీలకు 12వేల నగదు సాయం పథకాలు అమలులోకి తీసుకురావాల్సి ఉంది.

ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు

ఎన్నికల హామీల్లో ముఖ్యమైన ఉద్యోగాల భర్తీ కూడా చేపట్టింది రేవంత్ సర్కారు. టీఎన్పీఎస్సీని ప్రక్షాళన చేసి కొత్త వైర్లెస్ మహాండర్ రెడ్డిని నియమించింది. పాత గ్రూప్ 1 నోటిఫికేషన్ రద్దు చేసి 563 పోస్టులతో కొత్త నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. దీంతో పాటు 11 వేలకుపైగా ఉద్యోగాలతో డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ కూడా వేసింది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఉద్యోగాలు వచ్చి ఉయ్యినింగ్ అర్డర్స్ కోసం ఎదురు చూస్తున్న వారికి పత్రాలు అందించి వారికి ట్రైనింగ్ ఇస్తోంది.

అసెంబ్లీలో డిష్యూం డిష్యూం

కేంద్రం తాత్కాలిక బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టిన కారణంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం కూడా తాత్కాలిక బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టింది. కేంద్రం నుంచి రావాల్సి నిధులు ఇతర ఆర్థిక వనరులపై అమాహాన వచ్చిన తర్వాత లోకసభ ఎన్నికల తర్వాత పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ ప్రవేశ పెడతామని పేర్కొంది. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయిన తర్వాత జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే అధికార ప్రతిష్టల మధ్య హోటోవోట్ డిస్కంప్లీ జరిగింది. భవిష్యత్లో అసెంబ్లీ ఎలా ఉండబోతోందో అనే సినీమాకు ముందే ట్రైలర్ ఇచ్చే వాళ్ళు.

శ్వేత పత్రాలు వర్షెస్ పింక్ డాక్యుమెంట్స్

అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటిలోనే విద్యుత్, ఆర్థిక, జనలవసరం విభాగాల్లో ఉన్న వాస్తవ పరిస్థితులు తెలియజేస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం శ్వేత పత్రాలు రిలీజ్ చేసింది. అసెంబ్లీలో కూడా చర్చకు పెట్టింది. గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన అనారోపిత విధానాలతో తెలంగాణ రాష్ట్రం చాలా నష్టపోయిందని చెప్పుకోచ్చింది. దీనిపై బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నేతల మధ్య తీవ్ర స్థాయిలో చర్చలు నడిచాయి.

పాఠశాలలపై పైట్

మేడిగడ్డ విషయంలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మధ్య వారీ నడిచింది. అక్కడ పిల్లల్ని కుంకాయని చెప్పుకొచ్చిన ప్రభుత్వం ఎమ్మెల్యేలతో ప్రాజెక్టును సందర్శించింది. జరిగిన విద్యుంసాన్ని ప్రస్తుతానికి తెలియజేసింది. అనంతరం కాన్పి, రోజుల తర్వాత నిజనిర్ధారణ పేరుతో బీఆర్ఎస్ నేతలు కూడా మీడియాను ప్రాజెక్టు వద్దకు తీసుకెళ్లారు.

బీఆర్ఎస్ దూకుడు

కృష్ణానదిపై ప్రాజెక్టులు కేఆర్ఎంపీకి అప్పగించిపై కూడా తెలంగాణలో దుమారం రేగింది. ఈ విషయంలో బీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ నేతలు ఒకరిపై ఒకరు దుమ్మెత్తి పోసుకున్నారు. బడ్జెట్ సమావేశాల్లో ప్రధానంగా దీనిపై చర్చ నడిచింది. కాంగ్రెస్ వచ్చిన తర్వాత ఈ పరిస్థితులు తలెత్తాయని ఆరోపించిన బీఆర్ఎస్ నల్గొండలో భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించి ఇంతలో అప్పగించి నిర్ణయంపై ప్రభుత్వం వెనక్కి తీసుకుంది. సభా తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపించింది.

పెద్దన్న ప్రధాని

కేంద్రం, గవర్నర్తో ఎలాంటి ఘర్షణపూరిత వాతావరణ లేకుండా స్నేహపూరితంగానే సదుపాయాలతో రేవంత్ సర్కారు. గవర్నర్తో కలిసి వివిధ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు రేవంత్. ప్రధాని వచ్చిన ప్రతిసారి ఎయిర్పోర్టుకు వెళ్లి స్వాగతం పలుకుతున్నారు. అధికారిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటున్నారు. ప్రధాని పెద్దన్నతో పోల్చారు. దీనిపై విమర్శలు వస్తే తన స్టైల్లో తిప్పికొట్టారు. ప్రధానమంత్రిని రాష్ట్రానికి కావాల్సిన నిధులు అదుగుతామని వాటిని ఇవ్వకుంటే నిలదీయడానికి వెనక్కి తగ్గబోతున్నారని.

రేవంత్కు ఎన్ని మార్పులు

వందరోజుల పాలన పూర్తి చేసుకొని సెంచరి కొట్టిన రేవంత్ ప్రస్తుతానికి సిక్కిలు భారీగానే ఉన్నాయి. అదే టైంలో డిఫెన్స్లో పదినే సందర్భాలు కూడా ఉన్నాయి. మొత్తానికి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆయన తీరు, ఆసుపత్రిలో ఉన్నప్పుడు కేసీఆర్‌కు పరామర్శించడం, మోడీతో సఖ్యత, గవర్నర్‌కు ఇచ్చిన గౌరవం, అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్షాల పట్ల అనుసరించిన తీరు, పార్టీలో అందర్నీ కలుపుకొని వచ్చిన విధానం అన్నింటినీ చూసిన రాజకీయ పరిశీలకులు రేవంత్‌కు 80 శాతం మార్పులు చేయవచ్చని చెబుతున్నారు.

వలసలు ప్రారంభం

అందుకే రేవంత్ కూడా వచ్చే లోకసభ ఎన్నికలను తమ పాలనకు రిఫరెండ్‌మెంట్ చేస్తుంటున్నారని. ఇప్పటికే కొన్ని చోట్ల అభ్యర్థులను ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ ఎక్కువ సీట్లు గెలుచుకునే దిశగా చూసుకోతోంది. చాలా మంది బీఆర్ఎస్, బీజేపీ లీడర్లు కూడా కాంగ్రెస్‌వైపు చూస్తున్నారు. ఆ పార్టీతో కలిసి నడిచేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.

ఎన్నికల బాండ్ల భారీ స్కాం

పొందిందని.. పెద్ద పెద్ద బిజినెస్‌మెన్లు ఆ పార్టీకి భారీగా నిధులు ఎలా సమకూర్చారని ప్రశ్నించారు. ఇక విరాళాలు ఇచ్చిన వారితో ఎక్కువగా ఈడీ, బడీ అధికారుల దాడులను ఎదుర్కొన్నవారే మల్లిఖార్జున ఖర్చే పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి కేవలం 11 శాతం విరాళాలు మాత్రమే వచ్చినట్లు ఎన్‌ఐఐ ఇచ్చిన సమాచారంతో వెల్లడైందని చెప్పారు.ఇక కాంగ్రెస్ పార్టీ బ్యాంక్ ఖాతాలను నిలిపివేయడాన్ని ప్రస్తావించిన మల్లిఖార్జున ఖర్చే.. తాము ఎలా ఎన్నికలకు మెల్లలు ప్రశ్నించారు.

ఎన్నికల బాండ్ల పేరుతో బీజేపీ కోట్ల రూపాయలు సేకరించినదని విమర్శించారు. బీజేపీకి రూ. 6 వేల కోట్ల విరాళాలు రావడంపై తీవ్ర అసమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయని మల్లిఖార్జున ఖర్చే అసమానం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విరాళాలపై ఉన్నతస్థాయి దర్యాప్తు జరిపించాలని.. అప్పటివరకు బీజేపీ బ్యాంకు ఖాతాలు ఫ్రీజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. స్వతంత్ర భారత దేశంలోనే ఇది అతిపెద్ద కుంభకోణమని కాంగ్రెస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ జైరాం రమేష్ తెలిపారు. సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లే అవకాశం తమకు ఉందని తాము ప్రశ్న కోర్టుకు వెళ్తామని స్పష్టం చేశారు.

ఈమేలకు కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకం కాదని తెలిపిన జైరాం రమేష్ వీటిపై ఎన్నికల అంశంపై తమ విజ్ఞప్తి తెలియజేసేందుకు ఏడాదిగా ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ అపాయింట్‌మెంట్ కోరుతున్నా కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి స్పందన లేదని ఆరోపించారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలను కలవడానికి ఎన్నికల సంఘం ఎందుకు భయపడుతోందని జైరాం రమేష్ ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల బాండ్ల ముసుగులో చోటుచేసుకున్న అవినీతి కార్యక్రమాపాలపై కోర్టు నియమించిన అధికారులతో విచారణ జరిపించాలని రాజ్యసభ సభ్యుడు కపిల్ సిబల్ తెలిపారు.

ఎన్నికల బాండ్ల చట్టవిరుద్ధమందని.. క్విడ్ ప్రో కో కోసము చేసినట్లు అర్థం అవుతోందని కపిల్ సిబల్ ఆరోపించారు. బాండ్ల ఐడీ నంబర్లను వెల్లడించాలని.. అలా చేస్తే.. ఏ రాజకీయ పార్టీకి ఎవరు ఎంత విరాళం ఇచ్చారోనే విషయంపై విచారణ జరపాలని డిమాండ్ చేశారు. అవినీతి నిరోధక చట్టం కింద దీనిపై దర్యాప్తు జరపాలని ఉండాలని.. కానీ ఈ సమయంలో ఈడీ తీసుకునే చర్యలపై అసమానం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల బాండ్ల మోసాలకు సంబంధించిన అంశాలపై ప్రత్యేక బృందంతో దర్యాప్తు జరిపించాలని కపిల్ సిబల్ డిమాండ్ చేశారు.

ఆ మూడు హామీలతో జగన్ గెలుపు

ఉందని రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. ఇక మహిళలు వైసీపీ పాలన పట్ల పూర్తిస్థాయిలో సంకృతితో ఉన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వం ఇస్తోన్న మెజార్టీ పథకాలు మహిళలకే అందుతున్నాయి. దీంతో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో వైసీపీ పార్టీకే మద్దతుగా నిలిచే అవకాశం ఉంది. మధ్యపాన నిషేధంతో పాటు, అభ్యున్నతి దిశగా వారికి జగన్ హామీ ఇవ్వాలి ఉంది.సంక్షేమం విషయంలో దూసుకుపోతున్న జగన్ సర్కార్ అభివృద్ధి విషయానికి వచ్చే సరికి తీవ్ర విమర్శలను ఎదుర్కొంటుంది. రోడ్లు, మౌలిక వసతుల సదుపాయాల విషయంలో ఏపీ ప్రభుత్వం పూర్తిగా ఫెయిల్ అయిందనే చెప్పాలి. ఉద్యోగాల కల్పన విషయంలో కూడా సీఎం జగన్ వెనకబడ్డారు. మౌలిక సదుపాయాల కల్పించడంతో పాటు , సాఫ్ట్‌వేర్, ప్రైవేట్ కంపెనీలు వచ్చే విధంగా కీలక నిర్ణయాలు తీసుకోవాల్సి ఉంది. ఈ మూడు కీలక అంశాలపై ప్రజలకు సీఎం జగన్ హామీ ఇస్తే వైసీపీకి తిరుగుండదని విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు.

మల్కాజిగిరిలో మోదీ రోడ్ షో

వరకు దాదాపు 1.2 కిలోమీటర్ల మేర సాగిన భారీ ర్యాలీలో భారీ సంఖ్యలో బీజేపీ శ్రేణులు, పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు హాజరయ్యారు. అశేష జనవాహినీతో రోడ్లన్నీ కాషాయమయంగా మారాయి. ప్రజలకు అభివారం చేస్తూ ప్రధాని మోడీ ముందుకు కదిలారు. ర్యాలీ అధ్యక్షతం మోడీ నామజవంతో మల్కాజిగిరి మార్చేగింది.కాగా, రోడ్లో అనంతరం రాజ్యవేసీకు ప్రధాని పయనమయ్యారు. ఇక, శనివారం నాగర్‌కర్నూల్‌లో జరగనున్న బహిరంగ సభలో ప్రధాని మోడీ పాల్గొని ప్రసంగిస్తారు. ఈ సభ నాగర్‌కర్నూల్, మహబూబ్‌నగర్, నల్గొండ పార్లమెంటుస్థాయిలు లక్ష్యంగా జరగనుంది. ఆలాగే మార్చి 18న ప్రధాని మోడీ అధికార బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారు. కరీంనగర్, నిజామాబాద్, పెద్దపల్లి ఎంపీ స్థానాలే లక్ష్యంగా ఈ సభకు రూపకల్పన చేశారు. ఈ రెండు సభలకు భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు తరలివస్తారని బీజేపీ నేతలు వెల్లడించారు.

కాంగ్రెస్, బీజేపీల కుట్ర

అరెస్టులను చేర్చి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన పార్టీ తమదన్నారు. 14 ఏళ్లు పోరాడి రానే రాదు అన్న రాష్ట్రాన్ని సాధించిన పార్టీ తమ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని చెప్పారు. ఈ కుట్రను రాజకీయంగా, న్యాయపరంగా ఎదుర్కొంటామని తెలిపారు. న్యాయ వ్యవస్థపై సంపూర్ణమైన విశ్వాసం ఉండన్నారు. దీనిపై న్యాయవాదులతో సంప్రదించి అక్రమ అరెస్టుపై సుప్రీంకోర్టులో వెంటనే పిటిషన్ వేసి.. న్యాయపరంగా పోరాడతామని హాంట్ రావు తెలిపారు. కవిత అరెస్టుకు నిరసనగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు చేపడతామని హాంట్ రావు చెప్పారు. మూడు రోజుల తర్వాత ఈ కేసు విచారణకు వస్తుండగా అంత తొందరగా ఎందుకు కవితను అరెస్టు చేయాల్సి వచ్చిందని హాంట్ రావు ప్రశ్నించారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో తమను దెబ్బతీయాలనే కుట్రనే ఇది అని రాష్ట్ర ప్రజలకు అర్థమవుతుందని అన్నారు. ఒక ఎమ్మెల్యేని మించిన పరిస్థితి కనిపించిందని అన్నారు. ఈ ప్రజాస్వామిక చర్యలకు నిరసనగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నేడు అన్ని నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేయాలని తమ పార్టీ పిలుపునిస్తుందని హాంట్ రావు తెలిపారు.

కల్వకుంట్ల కవిత అరెస్ట్

సుమారు 5 గంటల పాటు సోదాలు నిర్వహించిన అధికారులు చివరికి అరెస్ట్ వారెంట్ ఇచ్చి అదుపులోకి తీసుకున్నారు. శుక్రవారం రాత్రి ఆమెను ప్రత్యేక వాహనంలో శంషాబాద్ ఎయిర్‌పోర్టుకు తరలించారు. విమానాశ్రయం వద్ద కవిత అరెస్టును అడ్డుకునేందుకు ప్రయత్నించిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై స్వల్ప లాఠీచార్జీ చేశారు పోలీసులు. భారీ మొత్తంలో విమానాశ్రయంలో పోలీసులను మోహరించారు. కాగా, శంషాబాద్ విమానాశ్రయం వద్ద రాత్రి 8.45 గంటలకు కవితను ఢిల్లీకి విమానంలో తీసుకెళ్లారు. శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో కుటుంబసభ్యులు, పార్టీ శ్రేణులకు కవిత అభివాదం చేస్తూ ముందుకు కదిలారు. నేరుగా ఆమెను ఢిల్లీలోనే ఈడీ కార్యాలయానికి తీసుకెళ్లారు. నేడు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించిన అనంతరం రౌస్ ఏజెన్సీ కోర్టులో కవితను హాజరుపర్చున్నారు. ఈడీ అధికారులు తనను అరెస్ట్ చేయడాన్ని కవిత తీవ్రంగా ఖండించారు. అక్రమ కేసులకు భయపడేది లేదని, ఇలాంటి అణచివేతలు ఎన్ని జరిగినా ఎదుర్కొంటామని కవిత అన్నారు. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు మరోవైపుతో ఉండాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆధ్వర్యపదార్థం కుమారుడికి ధైర్యం చెప్పి ఆమె ఇంటి నుంచి ఈడీ అధికారులతో కారులో బయలుదేరారు. అరెస్ట్ అనంతరం పార్టీ శ్రేణులకు అభివాదం చేశారు. దొంగ కేసులను రాజకీయ కక్ష సాధింపు చర్యలను చట్టం ప్రకారం ఎదుర్కొంటామని కవిత అన్నారు.

అరెస్ట్ సమయంలో అధికారులతో కేటీఆర్ వాగ్వాదం

ఎమ్మెల్యే కవిత అరెస్ట్ అక్రమమని మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్, హరీష్ రావు ఆరోపించారు. ట్రాన్సిల్ వారెంట్ లేకుండా ఎలా అరెస్టు చేస్తారని విచారణ అధికారిని కవిత అరెస్ట్ సమయంలో కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. అరెస్టు చేయకూడదంటూ సుప్రీంకోర్టుకు చెప్పిన ఇచ్చిన తర్వాత ఇప్పుడు అరెస్టు చేయడం అక్రమమని ఆరోపించారు. సుప్రీంకోర్టు చెప్పిన మాట వినలేదు కనుక, అధికారవర్గా ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందన్నారు. శుక్రవారం వచ్చి కవితను ఉద్దేశపూర్వకంగా కేంద్రం అరెస్ట్ చేయించిందని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. సోదాలు ముగిసిన తర్వాత కూడా కవిత ఇంట్లోకి రావద్దు అంటూ హాకూం ఎలా జారీ చేస్తారంటూ మండిపడ్డారు.

జగన్‌న్న ఇంతగా దిగజారుతాడని అనుకోలేదు

పిలిపించుకున్న వారే హంతకులకు రక్షణ కల్పిస్తున్నారు. చిన్నాన్ని వైఎస్ వివేకా మరణంతో ఇప్పుడుగా నష్టపోయింది చిన్నమ్మ సౌభాగ్యమ్మ. ఆయన కుమార్తె సునీత. బాధితులకు భరోసా ఇవ్వాలన్న ఆలోచన లేకపోగా ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ఇప్పటివరకూ హత్య చేసిన, చేయించిన వారికి శిక్ష పడలేదు. చిన్నాన్ని చివరి క్షణం వరకూ వైసీపీ కోసమే పని చేశారు. అలాంటి వ్యక్తిపై నిందలు వేస్తారు.? సాక్షిలో పైన వైఎస్ ఛోటో కింద ఆయన తమ్ముడి వ్యక్తిత్వంపై నిందలు వేశారు. జగన్‌న్నా అర్థం ముందు నిల్చిన ప్రశ్నించుకోండి. మీ మనస్సాక్షి ఎం చెబుతుందో వినండి. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి తన తోబుట్టువుల కోసం ఏం చేశారో మీకు తెలియదా.? ఆయన వారసుడిగా మీరేం చేశారు. ఇది ఆస్తి, అంతస్య కోసం జరుగుతున్న పోరాటం కాదు. న్యాయం కోసం పోరాటం. ప్రజలంతా ఓ నిర్ణయం తీసుకోవాలి.' అంటూ షర్మిల వ్యాఖ్యానించారు. 'వైఎస్ వివేకా ఒక మంచి మనిషి, వివేకా అద్భుతమైన వ్యక్తిత్వం. సునీత నేను కలిసి పెరిగాం. చిన్నాన్ని నన్ను ఆఖరిగా కలిసినప్పుడు ఎంపీగా పోటీ చేయాలని అడిగారు. నేను వద్దన్నా వినకుండా నన్ను ఒప్పుంది పని చెల్లారు. ఆయన చివరిసారి 5 ఏళ్లు గడించింది. ఆయన మరణం ఇప్పటికీ సమస్యని నిజం. రాజకీయ విష సర్కారు కోర్టులో చిక్కుకుని దుర్భాషపై పాలన చక్రాల కింద సలిగి న్యాయం కోసం, ధర్మం కోసం పోరాటం చేస్తున్న ఓ నిప్పులాంటి నిజం. వివేకా హత్య కేసులో నిందితులకు ఇప్పటికీ శిక్ష పడలేదు. అంతటి వ్యక్తికి న్యాయం జరగలేదంటే, సమాజంలో మిగతా వారి పరిస్థితి ఏమిటి? మాకు ఇప్పున్నా ఎవరు తీసుకున్నా వైఎస్‌సార్ బిడ్డ మీకు అందగా ఉంది. సునీత పోరాటానికి నేను బలం అవుతా. ఇది ఆస్తి, అంతస్య కోసం కాదు. న్యాయం జరగాలని కొట్లాడుతున్న ఓ బిడ్డ కోసం పోరాటం. ప్రజలంతా న్యాయం పక్షాన నిలబడాలని ఓ నిర్ణయం తీసుకోవాలి. హత్యా రాజకీయాలను ఛీ కొట్టి ఓ గుణపాఠం చెప్పాలి.' అంటూ ఘూటు వ్యాఖ్యలు చేశారు.

వారిద్దరూ నాకు రెండు కళ్లు

పర్యటన సందర్భంగా అమెత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలను తిప్పి కొట్టారు. పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా హైదరాబాద్ ఎల్లీ స్టేడియంలో ముస్లిం సామాజిక వర్గానికి ప్రభుత్వం తరఫున ఇష్టార్ విందును ఏర్పాటు చేశారు రేవంత్ రెడ్డి. అఖిల భారత మజ్లిస్-ఇ-ఇత్తిహాదుల్ ముస్లిమీన్ లీడ్, హైదరాబాద్ లోకసభ సభ్యుడు అనుష్కాన్ బిజ్జెన్, ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు దీనిని హాజరయ్యారు. జంటగృహాలకు చెందిన ముస్లింలే వందలకంటే పాల్గొన్నారు. వారిని ఉద్దేశించి మాట్లాడారు రేవంత్ రెడ్డి. తమ ప్రభుత్వం ముస్లింలకు అమలు చేస్తోన్న నాలుగు శాతం రిజిస్ట్రేషన్‌ను తొలగిస్తానంటూ హైదరాబాద్ పర్యటన సందర్భంగా అమెత్ షా చెప్పారని, అది ఆయన పల్ల కాదని తేల్చి చెప్పారు. ముస్లింల రిజిస్ట్రేషన్‌ను తొలగించడం ప్రధాని మోదీ పల్ల గానీ, అమెత్ షా పల్ల గానీ కాదని స్పష్టం చేశారు. ముస్లింలకు నాలుగు శాతం రిజిస్ట్రేషన్ కోసం దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానంలో పోరాడమని రేవంత్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. దాన్ని కాపాడే బాధ్యత కూడా తమదేనని అన్నారు. తమది సెక్యులర్ ప్రభుత్వమని, అందరినీ కలుపుకొని వెళ్తుందని వ్యాఖ్యానించారు. మతం పేరుతో విదగ్ధులతోమని చెప్పారు. హిందువులు, ముస్లింలు తనకు రెండు కళ్లులాంటి వారని అన్నారు రేవంత్ రెడ్డి. అన్ని రంగాల్లోనూ తెలంగాణలో పురోగమించేలా, దేశంలోనే అగ్రగణ్యాంగా అవిర్భవించాలని కోరుతూ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ప్రత్యేకంగా ప్రార్థనలు చేయాలని ఆయన ముస్లిం సామాజిక వర్గానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

కౌతాళంమండలంలో రైతుల ఎద్దుల సంబరాలు



కొనగ కౌతాళం గ్రామంలో రైతుల ఎద్దులు సంబరాలు అంబరాలాగా జరుపుకుంటున్నారని ఇక్కడికి వచ్చేసిన చుట్టుపక్కల రైతులు గ్రామ ప్రజలు అందరూ ఎద్దుల సంబరాలు చూసి ఆనంద పడుతున్నారు. తగిన బహుమతులు మొదటి బహుమతి 25000 రెండవ బహుమతి 20,000 మూడవ బహుమతి 15000 నాలుగవ బహుమతి 10000 ఐదవ బహుమతి 5000 ప్రకటించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమాన్ని రైతులందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా ఒంటిమిట్ట శ్రీ కోదండరాముని బ్రహ్మోత్సవాలు

- ఏప్రిల్ 22న స్వామివారి కల్యాణం - టీటీడీ జేఈవో వీరబ్రహ్మం

తిరుపతి : వెనిల్‌ఆర్ జిల్లా ఒంటిమిట్ట శ్రీ కోదండరామ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ఏప్రిల్ 16వ



తేది నుంచి అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని టీటీడీ జేఈవో వీరబ్రహ్మం చెప్పారు.బ్రహ్మోత్సవాల ఏర్పాట్లపై శుక్రవారం ఆయన అధికారులతో కలిసి క్షేత్రస్థాయిపరీలన, సమీక్ష జరిపారు.అనంతరం జేఈవో మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ఏప్రిల్ 16వ తేదీ సాయంత్రం అంకురార్పణతో శ్రీ కోదండరామస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం అవుతాయని తెలిపారు. ఏప్రిల్ 22వ తేదీ శ్రీ కోదండరాముడి కల్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా చేయాల్సిన ఏర్పాట్లపై అధికారులతో ఇప్పటికే సమాక్ష జరిపి అనేక సూచనలు చేశామన్నారు. బ్రహ్మోత్సవాలకు, స్వామివారి కల్యాణానికి హాజరయ్యే భక్తులకు ఏ అసౌకర్యం కలగకుండా, అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. నెలరోజుల ముందు నుంచే టీటీడీ ఈ పనులను ప్రారంభించిందని వీరబ్రహ్మం తెలిపారు. కల్యాణోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేయాల్సిన గ్యాలరీలు, వాటిలోకి భక్తులను అనుమతించాల్సిన విధానం, భక్తులకు తాగునీరు, అన్నప్రసాదం పంపిణీ ఏర్పాట్లపై సమీక్ష జరిపామన్నారు. గ్యాలరీలో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఈసారి మరింత మెరుగైన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని చెప్పారు. కల్యాణ వేదిక అలంకరణ, అసంస్కృతిక కార్యక్రమాలు కూడా భక్తులను ఆకట్టుకునేలా నిర్వహిస్తామన్నారు. కల్యాణానికి హాజరయ్యే భక్తులందరినీ ముత్యాల తలంబ్రాలు అందేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామన్నారు. టీటీడీ చీఫ్ ఇంజనీర్ నాగేశ్వరరావు, ఎస్సెల్ ఆఫీసర్ గుణభూషణ రెడ్డి ,డిప్యూటీ ఈవోలు నరేష్ బాబు, ప్రశాంతి, అదనపు ఆరోగ్యాధికారి డాక్టర్ సునీల్ పాల్గొన్నారు.

కొల్లు రవీంద్ర దగాకోరు

మచిలీపట్నం దొంగపట్టా ఇచ్చిన దొంగ, మోసగా దు?..దగాకోరు..కొల్లు రవీంద్ర అని ద్వంద్వమెత్తారు పేర్ని నాని. పేర్ని నాని బతికి ఉన్నంత కాలం పేదీదలు దర్జాగా, ధైర్యంగా బ్రతుకుతారు. అలానే బ్రతికిస్తానని పేర్నినాని వ్యాఖ్యానించారు. గవదిన రెండు రోజులుగా కొల్లు రవీంద్ర ఓటమి భయంతో అధికారులను బెదిరిస్తూ అవాకులు చూచుకులు పెలుతున్నారని అని ఘూటుగా వ్యాఖ్యానించారు పేర్ని నాని. బలరాంపేట వద్దర బస్లో పార్కు స్టలం కమ్యూ నీటీ హోల్ ఇచ్చి రోజువారీ కూలి చేసుకునే మా వద్దర సోదరులను మోసం చేశావని, అధికారంలో ఉన్న లోకసోయినా పేర్ని నాని, పేర్ని కృష్ణ మూర్తి పేద, మధ్యతగతి ప్రజలు పక్షాన నిలిచిన వ్యక్తులు అని ఆయన మండిపడ్డారు.

యుద్ధ ప్రాతిపదికన గ్రేటర్ పరిధిలోని నిర్మాణాలు తనిఖీ చేయాలి

- వాన నీటి గుంటలు లేని వాటిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- ఎన్టీఆర్ నెంట్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ డిమాండ్

హైదరాబాద్ : నిబంధనల మేరకు వర్షపు నీటి గుంటలు ఏర్పాటు చేయని నిర్మాణాలు గుర్తించేందుకు తక్షణమే అధికారులు గ్రేటర్ పరిధిలోని అన్ని నివాసప్రాంతాలు తనిఖీ చేయాలని ఎన్నికానెంట్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ డిమాండ్ చేసింది. నీటి ఏడ్డని సమస్యలు పెంగళూరులో ఏర్పడుతున్నాయని హైదరాబాద్ లో అసమన్య రాకుండా ఉండేందుకు ఈ తనిఖీలు ఉపయోగపడతాయని కౌన్సిల్ అధ్యక్షులు రంగయ్య, జాతీయ సలహాదారు డాక్టర్ కోమటిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి శుక్రవారం అలేకరణ సమావేశంలో ప్రభుత్వాన్ని పాప్యరించారు. యుద్ధ ప్రాతిపదికన వర్షపు నీటి గుంటలు ఏర్పాటు చేస్తే ఎప్పుడు వర్షం పడినా భూగర్భ జలాలు పెంచుకునేందుకు అవకాశముంటుందని పేర్కొన్నారు. అధికారులు అలసత్వం అనిపిస్తే తనిఖీలు చేయాలని, అవసరంఅయితే ప్రభుత్వ నిధులు వెచ్చించి తర్వాత భవన నిర్మాణాలను వద్ద రాబట్టాలని వర్ష రాబట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఘెంకూరు నీటి ఏడ్డని హాజరయిన హైదరాబాద్ కు వినపడుతున్నాయని ఆ పరిస్థితి సగంనీటి రాకూడదు అనుకుంటే ప్రభుత్వం అధికారులను సమాధుత్తం చేయాలని సూచించారు.

హోటళ్ళు బియ్యం చెక్ చేసుకోవాలి:పౌర సరఫరాల శాఖ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డిలీ

రంగా రెడ్డి : బాస్కూటి నా మరొకటా అన్న విషయం లో స్పష్టత కోసం హోటల్ యాజమాన్యాలు బియ్యం నాణ్యత పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని,ముఖ్యంగా బియ్యం ను పరిశీలించి ప

మంచి సినిమా అయితే ఆడుతుంది

సాత్..నార్త్ తేడా లేదన్న బన్నీ



మేము అలాంటి మేము బాగానే ఉంటాం. మీరు కూడా కలిసికట్టుగా ఉండాలని తరచూ స్టార్ హీరోలు ఫ్యాన్స్ కు హితబోధ చేస్తుంటారు. పరిశ్రమలో హీరోల మధ్య పోటీ ఉన్నా లేకున్నా సోషల్ మీడియాలో ఫ్యాన్స్ మధ్య వార్, లేదా సాత్ ఇండస్ట్రీ వర్సెస్ బాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీ అని ఎప్పుడూ వాదన జరుగుతూనే ఉంటుంది. ఎన్నో సందర్భాల్లో ఈ విషయాలపై హీరోలు కూడా స్పందించారు. కళకు భాష, ప్రాంతాల తేడా ఉండదని చెబుతుంటారు. తాజాగా ఓ షోలో పాల్గొన్న ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ కూడా ఈ అంశంపై స్పందించారు. ఆరు దశాబ్దాల బాలీవుడ్ మంచి సినిమాలతో ప్రేక్షకుల్ని అలరించింది.

ప్రస్తుతం హీల్ రేట్ తగ్గిందని పరిశ్రమను విమర్శించడం సరికాదు. దక్షిణాది, ఉత్తరాది అన్న తేడా లేదు. రెండూ సోదర భావంతో గౌరవించుకుంటున్నాయి. సాత్ సినిమాల ప్రభావం నార్త్ పై ఉన్నట్లు అక్కడి సినిమాల ప్రభావం కూడా ఇక్కడ ఉంటుంది. అంతే కానీ సాత్, నార్త్ అని భేదం లేదు. మంచి సినిమా ఏ భాషలో విడుదల చేసినా అడుతుందని అల్లు అర్జున్ తెలిపారు. ప్రస్తుతం అల్లు అర్జున్ 'పుష్ప-2' చిత్రంతో బిజీగా ఉన్నారు. ప్రజాగౌరవ ప్రాంతాల్లో చిత్రీకరణ జరుగుతోంది. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రమ్యత మందన్నా కథానాయిక. ఫహాద్ ఫాజిల్, ధనుంజయ,

హ్యాప్ ట్యాగ్ వాడకంలో ప్రభాస్ లికార్

ప్రభాస్ ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పక్కర్లేదు. బయటే కాదు సోషల్ మీడియాలోనూ ఆయనకున్న క్రేజ్ వేరు. 'బాహుబలి'తో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అభిమానులను సొంతం చేసుకున్న ఆయన తాజాగా ఓ అరుదైన రికార్డు దక్కించుకున్నారు. ట్విట్టర్లో గతేడాది ఎక్కువ వాడిన హ్యాప్ ట్యాగ్ జాబితాలో ప్రభాస్ పేరు టాప్ షేన్ లో ఉంది. సంవత్సరంపాటు మన దేశంలో నెటిజన్లు ఎక్కువగా ఉపయోగించిన హ్యాప్ ట్యాగ్ లను ఎక్స్ టాజాగా ప్రకటించింది. 'టాప్ హ్యాప్ ట్యాగ్స్ ఇన్ ఇండియా' పేరుతో ఈ జాబితాను విడుదల చేసింది. ఇందులో ఎంటర్టైన్మెంట్ విభాగంలో ప్రభాస్ హ్యాప్ ట్యాగ్ ఏడో స్థానంలో ఉంది. అలాగే ఆయన నటించిన 'అదిపురుష్' తొమ్మిదో స్థానంలో ఉండటం విశేషం. ఈ లిస్ట్ లో ఉన్న ఏకైక హీరో ప్రభాస్ కావడంతో ఆయన ఫ్యాన్స్ ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ వరుస చిత్రాలతో బిజీగా ఉన్నారు. 'శౌర్యాంగ పర్వం' పేరుతో 'సలార్ పార్ట్ 2' రూపొందినందు, నాగ్ అశ్వినీ తెరకెక్కిస్తోన్న 'కల్కి 2898 ఏడీ' శరవేగంగా చిత్రీకరణ జరుగుతోంది. దీనితో పాటు మారుతి దర్శకత్వంలో 'రాజాసాహెబ్' రూపొందుతోంది. రోమాంటిక్ హారర్ కామెడీ నేపథ్యంలో రానున్న ఈ చిత్రం హుడింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఈ చిత్రాల తర్వాత సందీప్ రెడ్డి వంగా దర్శకత్వంలో 'స్పిరిట్' సటిస్టారు.



ఆనంద్ దేవరకొండ బర్త్ డే

- ఆనంద్ దేవరకొండ చేసిన అతి తక్కువ సినిమాలతోనే హీరోగా మంచి గుర్తింపును సొంతం చేసుకున్నారు. రీనోల్డ్ గా వచ్చిన 'బేబీ'తో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ సైతం సొంతం చేసుకున్నారు. కెరీర్ ప్రారంభం నుండి వైవిధ్యమైన పాత్రలను ఎన్నుకుంటూ.. హీరోగా తన రూట్ సెవరేలు అనిపించుకున్న ఆనంద్ దేవరకొండ చేస్తున్న మరో విభిన్న చిత్రం 'దూయిట్'. యూత్ ఫుల్ లవ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ రూపుదిద్దుకుంటున్న ఈ 'దూయిట్' బిల్లాస్ వర్మ దర్శకత్వంలో భారీ బడ్జెట్ తో రాజా నిర్మిస్తున్నారు. మధుర శ్రీధర్ రెడ్డి సహ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. మిథున్ చరణ్ కృష్ణన్ ఈ సినిమాతో దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. ఈ చిత్రంలో రితిక నాయక్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. మార్చి 15 శుక్రవారం ఆనంద్ దేవరకొండ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ 'దూయిట్' సినిమా నుండి.. ఆయన నటిస్తున్న మదన్ కార్నాడ్ లుక్ ను రిలీజ్ చేశారు. మనసంతా ప్రేయసిని నింపుకున్న ప్రేమికుడిగా ఆనంద్ దేవరకొండ ఈ లుక్ లో దర్శనమిస్తున్నారు. ఈ పోస్టర్ ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతోంది. త్వరలోనే ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ ను రిలీజ్ చేస్తామని ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ అనౌన్స్ చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా రెగ్యులర్ హుడింగ్ జరుపుకుంటోంది. ఓ డిపెండ్ ప్రేమ కథగా ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతిని కలిగించేలా ఈ సినిమా ఉంటుందని, ఆనంద్ కెరీర్ లో మరో మంచి చిత్రంగా నిలబడుతుందని చెబుతూ.. ఆనంద్ కు మేకర్స్ పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

రామ్ చరణ్ మూవీ పేరు అదేనా?



స్టార్ హీరో రామ్ చరణ్ - బుచ్చిబాబు కాంబోలో ఓ ప్రాజెక్ట్ రానున్న సంగతి తెలిసింది. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన వచ్చి చాలా రోజులైంది. దీంతో అవేదేబ్బి కోసం అభిమానులు ఎదురుచూస్తున్నారు. ప్రస్తుతం డ్రీ ప్రొడక్షన్ల పనుల్లో బిజీగా ఉన్న ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన వార్తలు రామ్ చరణ్ అభిమానులు పేర్ చేస్తున్నారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ పూర్తి వివరాలు మార్చి 20న ప్రకటించనున్నారు. అలాగే పూజా కార్యక్రమాలతో దీన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. ఈ మూవీ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'పెద్ద' అనే పేరును ఖరారు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. గతంలో ఈ టైటిల్ ను ఎన్టీఆర్ సినిమా కోసం బుచ్చిబాబు రిజిస్టర్ చేశారని.. ఇప్పుడు అదే పేరును రామ్ చరణ్ సినిమాకు పెడుతున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. ఇందులో జాన్సీ కపూర్ హీరోయిన్ గా కనిపించనుంది. కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో విజయ సేతుపతి ఇందులో విలన్ గా కనిపించనున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం రామ్ చరణ్ గేమ్ ఛేంజర్ తో బిజీగా ఉన్నారు. శంకర్ దర్శకత్వంలో పొలిటికల్, యాక్షన్ నేపథ్యంలో సాగే పవన్ పుల్ కథాంశంతో ఇది నిర్ణయమైంది. కియా రా అడ్వాజీ హీరోయిన్. దీని హుడింగ్ వైజాగ్ లో జరుగుతోంది. ఇందులో అంజలి, శ్రీకాంత్, సునీల్, ఎన్.జె.సుబ్బారావు, సముద్రప్రసాద్, నవీన్ చంద్ర తదితరులు కీలకపాత్రలు పోషిస్తున్నారు.

నిజాం అరాచకాలకు అద్దం పట్టిన రజాకార్ చిత్రం

1947 సంవత్సరంలో భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చింది, కానీ హైదరాబాద్ కి మాత్రం స్వాతంత్ర్యం రాలేదు. హైదరాబాద్ తో పాటు మిగతా తెలంగాణ ప్రాంతం నిజాం పాలనలో వుండింది. ఖాసిం రజ్వీ నిజాం పాలనలో రజాకార్ సైన్యాన్ని ఏర్పాటు చేసి, హిందూ ప్రజలపై దాడులు చేయడమే కాకుండా.. హైదరాబాద్ ని భారతదేశంలో విలీనం కాకుండా అడ్డుకున్నాడు. నిజాం పాలనకు, రజాకార్ సైన్యానికి తెలంగాణ ప్రజలు ఎదురొడ్డి చేసిన పోరాటమే 'తెలంగాణ విముక్తి పోరాటం'. ఖాసిం రజ్వీ స్థాపించిన రజాకార్ సైన్యం ప్రజలపై ఎటువంటి భూతుకాలకు పాల్పడింది, దానికి ప్రజలు ఎలా ఎదురుతిరిగారు, అప్పటి భారత ప్రభుత్వం ఎలా స్పందించింది? అనే నేపథ్యంలో తీసిన సినిమా ఇది. యాట సత్యనారాయణ దర్శకుడు, గూడూరు నారాయణ రెడ్డి నిర్మాత. చరిత్ర ఆధారంగా తీసిన ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ హోం మంత్రిగా దేశంలోని సంస్థానాలను, రాజ్యాలను భారతదేశంలో విలీనం చేయడానికి ప్రయత్నం చేస్తారు. కానీ హైదరాబాద్ రాజా నిజాం మాత్రం ఒప్పుకోకుండా స్వతంత్రంగా వ్యవహరించాలని అనుకుంటాడు. ఖాసిం రజ్వీ



రజాకార్ సైన్యం ఒక మారణహోమం సృష్టించింది. అప్పటి దర్శకుడు వెండితెరపై కళ్ళకు కట్టినట్లుగా వాసుల సాయుధ పోరాటం.. తెలంగాణ ప్రజలనుండి ఒక్కొక్క నాయకుడు రజాకార్ సైన్యానికి ఎదురొడ్డి నిలబడటం, ప్రజాసమీక్షలకు చేయడం, చివరికి సైన్యం చేతిలో ఓడిపోవటం, అప్పటి దర్శకుడు చక్కగా చూపించగలిగాడు. అలాగే ఖైరాన్ పల్లె గ్రామ వాసుల సాయుధ పోరాటం.. ఈ త్వరయ్య గంధయ్య టీమ్ నిజాం ప్రభుత్వం బాంబు దాడి, హావభావాలు, అతని నటన, అసలు నిజాం కథే అయినా, కమ్యూనిస్టుల పాత్ర కూడా కీలకం. మొత్తం మీద దర్శకుడు యాట సత్యనారాయణ కథపై పట్టుతో వున్నది పుస్తకాన్ని తీసి చూపించడంలో కృతకృత్యం అయ్యారు. ఇక నటీనటుల విషయానికి వస్తే ఖాసిం రజ్వీ పాత్రలో రాజ్ అర్జున్ ఆ పాత్రలో జీవించేశాడనే చెప్పాలి. హావభావాలు, అతని నటన, అసలు నిజాం ఖాసిం రజ్వీ తెరమీద కనిపించాడు అన్నంత అద్భుతంగా పోషించారు. అతని చేత అంతలా చేయించిన దర్శకుడిని ప్రశంసించాలి. అలాగే

వెంకటేశ్ ఇంట పెళ్లి సందడి



టాలీవుడ్ హీరో వెంకటేశ్ ఇంట పెళ్లి సందరాలు మొదలయ్యాయి. ఆయన రెండో కుమార్తె హాయ వాహినికి విజయవాడకు చెందిన ఓ డాక్టర్ కుమారుడితో వివాహం జరగనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం మెహందీ వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు. దీనికి

నిజాం గా మకరంద్ దేశ్ పాండే ఆ పాత్రలో ఒదిగిపోయాడు. వల్లభాయ్ పటేల్ గా రాజ్ సప్తా మంచి ప్రతిభ కనపరిచాడు. జాన్ విజయ్ నిజాం ప్రధానిగా పరవాలేదు అనిపించాడు. ఇక చాకలి బలమృగా ఇంద్రజ చేసిన పాత్ర మురిసింది. రాజా రెడ్డిగా బాబీ సింహ ఒక ముఖ్య పాత్రలో వచ్చి తళుక్కున మెరుస్తాడు. అసనూయ్ పాత్ర చిన్నదే అయినా, ఒక బతుకమ్మ పాటలో కనిపించడమే కాకుండా, తరువాత వచ్చే సన్నివేశంలో చేసిన నటన సైలెంట్ అని చెప్పాలి. నటి వేదిక సంతకంగా కనబడుతుంది. ప్రేమ కూడా ఒక మంచి పాత్ర చేసింది. ఇలా నటీనటులు అందరూ ఎంతో చక్కా నటించబట్టి సినిమా నింపా అనే ఆసక్తికరంగా సాగించని చెప్పాలి. నిజాం పాలనకు, ఖాసిం రజ్వీ తన రజాకార్ సైన్యంతో చేసిన మతోన్మాద మారణ హోమానికి వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ ప్రజలు ఎటువంటి సాయం చేశారు, తెలంగాణ ప్రజలు ఎలా తిరగబడ్డారు అనేది చరిత్ర పుటల్లో, పుస్తకాల్లో పున్న కథకి అద్భుతమైన తెర రూపం ఇచ్చాడు దర్శకుడు యాట సత్యనారాయణ.

సంబంధించిన ఫోటోలను సప్రతా శిరోద్ధర్ పేర్ చేయగా సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. నెటిజన్లు శుభాకాంక్షలు చెబుతున్నారు. గతేడాది అక్టోబర్ లో హాయ వాహిని నిశ్చితార్థం జరిగిన సంగతి తెలిసింది. ఆ వేడుకకు చిరంజీవి, మహేశ్ బాబు, రానా, నాగచైతన్య హోజర్లు కాటోయే వధూపరులను ఆశీర్వదించారు. ఇప్పుడు పెళ్లికి కూడా టాలీవుడ్ ప్రముఖులకు ఆహ్వానాలు అందాయి. రామానాయుడు స్కూడియో ఈ వివాహానికి వేదిక కానున్నట్లు సమాచారం. వెంకటేశ్, నీరజ దంపతులకు సలూగురు పిల్లలు. ఆశ్రిత, హాయ వాహిని, భావనతో పాటు కుమారుడు అర్జున్ ఉన్నారు. పెద్ద కుమార్తె పెళ్లి 2019లో జరిగింది. ప్రస్తుతం ఆమె విదేశాల్లో ఉంటున్నారు.

అధికారం ఎక్కడో దానం నాగేందర్ అక్కడేనా?!



- అధికారంలో లేకపోతే దానంకు నిద్ర పట్టదా?!
- దండాలు బయటకు వస్తాయనా? అధికార పార్టీలోనే దానం ఉంటాడా?!
- రాజకీయ విలువలకు తిలోదకాలు ఇస్తున్న నాయకులను ఏమనాలి?
- ఇలాంటి నాయకులతో ప్రజలకు ఎప్పుడు పరోపార్జన?
- మంతి పదవి వసాదన్న ఆశతో పార్టీ మారతారా?!



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న మ్యూస్): సమూహాన్ని సిద్ధాంతాలను పార్టీలను పక్కనపెట్టి అధికారం ఎక్కడంటే అక్కడే తాను ఉంటాడని మరోసారి నిరూపించుకోబోతున్నారా? బైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ అధికార పార్టీలో లేకపోతే దానం నాగేందర్ కు నిద్ర పట్టదా? అధికారం ఎక్కడంటే అక్కడే దానం నాగేందర్ ఉంటాడా? మరీ దానం నాగేందర్ కు అధికార పార్టీలో ఉండాలని కోరిక ఆకాంక్ష అంత ఎందుకు? తాను చేసిన తప్పిదాలు బయటపడతాయని, వాటి నుండి తప్పించుకోవడానికి ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీలోకి వెళ్లడమే దానం నాగేందర్ ముఖ్య లక్ష్యమా?

బాధపెడుతూ హింసించి ఉద్యమాన్ని అణిచివేసిన సంఘటనలు ఎన్నో ఉన్నాయని అయిన కూడా అవన్నీ పక్కనపెట్టి తెలంగాణ ఉద్యమకారుల విలువలకు తిలోదకాలు ఇచ్చి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు దానం నాగేందర్ ని పార్టీలో తీసుకొని ఎమ్మెల్యే డిజెట్ ఇచ్చి గౌరవించి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకున్న ఘనత బీఆర్ఎస్ పార్టీకి దక్కుతుంది. ఇప్పుడు అధికారం కూలిపోగానే అధికారంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాగానే అధికారంలో ఉండాలన్న ఆకాంక్షతో 100 రోజుల్లోపే పార్టీ మారాలన్న యోచనలో దానం నాగేందర్ ఉన్నట్లు గుసగుసలు మొదలయ్యాయి. ప్రజా సేవ చేస్తానని చెప్పకోవడమే తప్ప చేసినది ఎక్కడ లేదని అధికారంలో ఉన్న పార్టీతోనే ఉంటే తాను చేసిన వ్యాపారాలు ఎక్కడ బయటపడకుండా ఉండడానికి అధికార పార్టీలో ఉండాలనుకునే ఊసరవై నాయకులకు ప్రజలే గడ్డిగా బుద్ధి చెప్పారని ప్రతిపక్ష నాయకులు పేర్కొంటున్నారు.

ఇప్పటికైనా ఇలాంటి నాయకున్ని ప్రజలు సమ్మతం అధికారమే లక్ష్యంగా తాము ఉంటున్నారని, కష్టకాలంలో ఉన్న పార్టీని వీడి అధికారంలో పార్టీలో చేరుతున్నారని అంటే అలాంటి నాయకుల విలువలు ఏమిటి అర్థమవుతుందని ప్రజలు అంటున్నారు. మొన్నటి ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ డిజెట్ తీసుకొని అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో గెలిచి వారు చాలామంది ఉన్నారు. దానం నాగేందర్ కు డిజెట్ రాదని ప్రచారం జరిగిన చివరి నిమిషంలో డిజెట్ రావడం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో ఏ పార్టీ విజయం సాధించక పోయినా బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయం సాధించింది అయినా చాలామంది ఎమ్మెల్యేలు పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం తీసుకోవడానికి తమ కార్యవర్గాలను ముందుగానే రూపొందించుకొని పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో అంతర్గతంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి సపోర్ట్ చేసి అభ్యర్థులను గెలిపించే యోజనలో ఉన్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది.

తెలంగాణ ఉద్యమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో మంత్రిగా ఉంటూ తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని అణిచి వేయాలని చూసిన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎక్కడ కూడా యువకులు వెనకడుగు వేయలేదని లాఠీలతో కొట్టివేసిన తూటాలను పేల్చిన తెలంగాణ ఉద్యమంలో వెనకడుగు వేయని తెలంగాణ ఉద్యమ వీరులు ఎంతోమంది ఉన్నారని అలాంటి సమయంలో అధికార పార్టీ కాంగ్రెస్ లో ఉంటూ తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకులను ఎన్నో విధాలుగా

సిఎం సెక్యూరిటీ నంబర్ ఫ్లేట్ల మార్పు

టీఎస్ స్థానంలో టిజి తగిలింపు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న మ్యూస్): తెలంగాణలో శుక్రవారం నుంచి వాహనాల నెంబర్ ఫ్లేట్లను టిజి పేరుతో రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం అమల్లోకి వచ్చిన సంగతి తెలిసింది. ఈ సేవలో సిఎం రెవెన్యూ రెడ్డి కాన్స్టాబుల్ సైతం అధికారులు నెంబర్ ఫ్లేట్లను మార్చారు. నెక్ట్ రియల్ లో ముఖ్యమంత్రి వెంకటేశ్వర్లు కు టిఎస్ పేరుతో ఉన్న నెంబర్ ఫ్లేట్లను సెక్యూరిటీ సింగిల్ టోలించి వాటి స్థానంలో టిజి పేరుతో ఉన్న నెంబర్ ఫ్లేట్లను బింగించారు. తెలంగాణ ఏర్పాటు తర్వాత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రజల ఆకాంక్షలు, మనోభావాలకు భిన్నంగా టిఎస్ పేరుతో వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ త్రవ్వడం చూడడం కారణంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం టిఎస్ స్థానంలో టిజి మార్చివేసింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విజ్ఞప్తి మేరకు కేంద్రం నుంచి గెజిట్ నోటిఫికేషన్ నెంబర్లు రాసున్నాయి. అయితే టిజి సీరీస్ కొత్తగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకునే వాహనాలకు మాత్రమే తప్పనిసరి చేయగా పాత వాహనాలకు మాత్రం పాత నెంబర్లు కొనసాగుతున్నాయి.

బిఎస్పీకి రెండు ఎంపీ స్థానాలు

- నాగర్ కర్నూలు, హైదరాబాద్ కేటాయింపు
- నాగర్ కర్నూలు నుంచి ప్రవీణ్ కుమార్ పోటీ
- ఇరు పార్టీల అంగీకారంతో కేసీఆర్ ప్రకటన



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న మ్యూస్): పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్, బీఎస్పీ మధ్య పొత్తు కుదరింది. రెండు సీట్లలో బీఎస్పీ పోటీచేయనుంది. ఈ మేరకు ఇరు పార్టీల మధ్య పొత్తు ఖరారయింది. ఇందులో భాగంగా బీఎస్పీకి రెండు పార్లమెంటు స్థానాలు కేటాయించాలని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. నాగర్ కర్నూల్, హైదరాబాద్ ఎంపీ స్థానాలను బీఎస్పీకి కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. మిగిలిన స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ పోటీచేయనుంది. ఇప్పటికే 11 ఎంపీ స్థానాలకు తమ అభ్యర్థులను కేసీఆర్ ప్రకటించారు. రాజ్ యే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కలిసి పోటీచేయాలని రెండు పార్టీలు నిర్ణయించిన విషయం తెలిసింది. ఇందుకు బీఎస్పీ అధినేత బీఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కూడా అంగీకరించింది. ఈ నెల 5న బీఆర్ఎస్ అధినేత బీఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఇరువురు నేతలు అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై కూడా సుదీర్ఘంగా చర్చించినట్లు తెలిసింది. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువుదీరిన తర్వాత ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులపై కూడా చర్చించుకున్నారు. కేవలం టిఎస్, సీట్ల సేవే కాకుండా భవిష్యత్తులో కూడా కలిసి పనిచేయాలనే నిర్ణయానికి వచ్చారు ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో బీఎస్పీతో కలిసి పనిచేసేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎలాంటి అభ్యంతరంలేదని కేసీఆర్ స్పష్టంచేశారు. ఈ విషయం జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కలిసి పోటీ చేయాలని భారత్ రాష్ట్ర సమితి, బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ నిర్ణయించాయి. ఈ మేరకు సీట్ల పంపకాలపై కూడా చర్చ చేసుకున్నారు. ఇప్పటికే గూటి 15 స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. ఇప్పుడు రెండుస్థానాలను బీఎస్పీకి ఇచ్చింది. అంటే ఇంకా నాలుగు స్థానాలకు అభ్యర్థులను ఖరారు చేయాల్సి ఉంది. పొత్తులో భాగంగా నాగర్ కర్నూల్ నుంచి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పోటీ చేస్తారు. హైదరాబాద్ లో ఎవరవుతే బీఎస్పీ ప్రకటించాల్సి ఉంది. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ నేతలు బీఎస్పీకి సహకరిస్తారు. మిగతా 15 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు పోటీ చేస్తారు. ఇప్పటి వరకు ప్రకటించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల్లో చెవేళ్ల - కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, పరంగల్ - కడియం కావ్యజీవాబాద్ - గాలి అనిల్ కుమార్, నిజామాబాద్ - బాజిరెడ్డి గోరపర్తి రెడ్డి, ఖమ్మం - నామా నాగేశ్వర్ రావు మహబూబాబాద్ - మాలేత్ కవిత, కరీంనగర్ - బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, పెద్దపల్లి - కొప్పుల ఈశ్వర్ మహబూబ్ నగర్ - మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మల్కాజ్ గిరి - రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఆదిలాబాద్ - ఆత్రం సక్కులను ప్రకటించారు. ఈ చర్చల్లో భాగంగానే నాగర్ కర్నూలు బీఆర్ఎస్, బీఎస్పీ ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా తెలంగాణ బీఎస్పీ అధ్యక్షుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పోటీ చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ నిర్ణయాన్ని తాము గౌరవిస్తున్నామని నాగర్ కర్నూలు బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రకటించారు. బీఎస్పీ విజయం కోసం అందరం కలిసి కృషి చేస్తామన్నారు. పేద, బడుగు, బలహీనవర్గాల అభ్యర్థులకు, హక్కులు కాపాడుకోవడానికి ఈ పొత్తు దోహదం చేస్తుందని అభిప్రాయపడ్డారు. మంద రోజుల కాంగ్రెస్ అసమ్మత పాలనను ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్తున్నారని, రుజువు అటెక్కించినదని... రుతుభరోసా ఆగిపోయిందన్నారు. మహిళలకు నెలకు రూ.2500, నిరుద్యోగులకు రూ.4000 భృతి పథకాల ఊసెత్తడం లేదని విమర్శించారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం భర్తీచేసిన 30 వేల ఉద్యోగాలకు నియామకప్రణాళి అందజేసి తామే ఇచ్చినట్లు కాంగ్రెస్ చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటునన్నారు. సాగునీరు ఆగిపోయాయిని... తాగునీళ్లకు కరువొచ్చిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో మంత్రుల మధ్య సమన్వయం లేదన్న బీఆర్ఎస్ నేతలు. అంతర్గత కలహాలతో కాంగ్రెస్ సతమతమ వుతుందని ఆరోపించారు. మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఓ ప్రకటనలో... మంత్రులు, ముఖ్యమంత్రి పరస్పర విరుద్ధ ప్రకటనలతో ప్రజలను అయోమయంలో పడేస్తున్నారు. పదేళ్లలో పచ్చబద్ద పాలమూరు మళ్లీ భీమ భూములతో దర్శనమిస్తుంది. కరెంటు కోతలతో రైతులు తల్లడిల్లు తున్నారు. అధికారి కరెంటు కోసం రైతులు పాట్లు పడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ తెచ్చిన ఈ మార్పులను గడప గడపకూ తీసుకెళ్లి ప్రజలకు వివరించాలి అని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ తోనే తెలంగాణ ప్రయోజనాలు కాపాడుకోగలం. నాగర్ కర్నూలు ఎంపీ స్థానాన్ని గెలిపించి కేసీఆర్ కి బహుమతిగా ఇద్దం అని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

ప్రజాప్రశ్న EFFECT

స్పందించిన ఉప్పల్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు

- స్టైవే పై నడవాలని అవగాహన కల్పించిన ట్రాఫిక్ పోలీసులు
- భారీ గేట్లు ఏర్పాటు చేసి స్టైవే పై నుండి వెళ్లాలని సూచిస్తున్న ట్రాఫిక్ సీఐ వెంకట్ రెడ్డి



ప్రజా ప్రశ్న దినపత్రికలో అలంకారపరంగా ఉప్పల్ స్టైవే అనే కథనం ప్రచురించిన సందర్భంగా ఉప్పల్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు స్పందించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి స్టైవే పై నడవాలని రోడ్డు దాటవద్దని, ప్రమాదాలకు గురి కావద్దని, ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా డివైడర్లను ఏర్పాటు చేసి పోలీసులకు సహకరించాలని, స్టైవే పై నుండి నడవాలని, అడ్డదిడ్డంగా ఎవరు రోడ్డు దాటుద్దని, ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలగకుండా ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని స్టైవే టిఎస్ సర్కిల్ ఇన్చార్జ్ చెప్పివారిని ఉప్పల్ ట్రాఫిక్ సీఐ వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు.



ఆ చెరువులను మింగిందెవరు?!

- సర్వే నెంబర్ 115 లో ఉన్న చెరువు ఉందా?!
- ఉండాల్సినవి ఎన్ని.. ఉన్నవి ఎన్ని?!
- సూత్రదారులు, పాత్ర దారులు ఎవరు?!
- చెరువులను చెరబట్టిన నాయకులెవరు?!



త్వరలో సంచలన చెరువు ఖబ్తా కథ...